

在任丘,一辆车将两人撞伤后逃逸。一名伤者头部受到重创,全身多处骨折。任丘交警大队历时三天三夜,将此案侦破——

追逃三天三夜

本报通讯员 宋胜利 本报记者 张楠 摄影报道

近日,任丘交警大队民警历时三天三夜,辗转任丘、雄安新区雄县、廊坊文安等地,终将驾车撞伤两人后逃逸的雄安新区雄县籍嫌疑人刘某某抓获归案。

两人被撞伤 肇事车逃逸

10月3日19时30分许,任丘交警大队事故中队2组突然接到任丘市公安局110指挥中心转警:在任丘市议苟路于村农场路边,一男一女两名中年人向北步行时被一辆顺行的小轿车撞倒受伤,肇事车辆逃逸。

接到指令后,民警刘潇和边增志迅速赶到现场。此时,两名伤者已被好心路人叫来的救护车送往医院。

两名民警第一时间对案发现场进行勘查,发现了一块标有“现代”字样的右侧倒车镜碎片和一双女鞋。除此之外,现场没留下其他任何有价值的线索。

令人头痛的是,以案发现场为中心,方圆百米内没有监控设备。无奈之下,两名民警连夜沿肇事车辆上行、下行路线逐一调取可能记录肇事车辆来去情况的监控视频,一帧一帧查看,寻找肇事车辆的踪迹。

工夫不负有心人。经过查看,两名民警终于在视频中发现了肇事嫌疑车。由于当时天很黑,肇事嫌疑车辆又开着大灯,民警根本看不清车牌号码,也无法确认车型,只能隐约看出这是一辆白色小型轿车。在进一步侦查中,两名民警在任丘市西八方村路口的一处监控视频中,再次发现了这辆少了右侧倒车镜的白色肇事嫌疑车辆。



肇事逃逸车辆



交警勘查事故现场

两名民警根据行车时间反复进行推理判断,进一步判定这辆白色轿车就是肇事嫌疑车辆。

此时,已是10月4日凌晨2点多了。

警方锁定“伊兰特” 监控中司机露真容

10月4日上午,两名民警前

往医院探访伤者。两名伤者中的男子仅受了点皮外伤,经过医生简单处理,没有住院。受伤女子的伤情却不容乐观。除多处骨折外,她头部受到了重创,一直处于昏睡中。

据受伤男子介绍,他们两人是从雄安新区安新县来任丘打工的。出事时,他们两人晚上下班后正走在回宿舍的途中。

当天下午,两名民警重返案发现场,沿肇事嫌疑车辆下行路线一路向北调取了大量的监控视频,对肇事嫌疑车辆的去向进行追踪。两名民警发现,肇事嫌疑车辆一路行驶到雄安新区雄县苟各庄村附近失去踪迹。

由于案件调查涉及雄安新区,两名民警将案情向上级进行了汇报。在两地公安机关进一步协调后,两名民警于次日上午赶赴雄安新区雄县公安局。在雄县警方的全力配合下,两名民警很快发现了肇事嫌疑车辆的踪迹,并进一步确定这是一辆白色现代牌伊兰特轿车。虽然车牌号码没法辨认,但是监控却拍下了驾车男子的脸。

民警分两路侦查 发现肇逃嫌疑人

两名民警在截取肇逃嫌疑人的面部图片后,又继续对“伊兰特”展开进一步追踪。两个小时,两人终于确定了“伊兰特”的牌照号码。

两名民警喜出望外,当即围绕牌照号码展开查询,却发现这个牌照号码并不属于“伊兰特”。由此,他们判断“伊兰特”悬挂的

应该是一副假牌照。

线索再次中断,但两名民警并未放弃。10月5日晚,两名民警彻夜未眠,又重新梳理了“伊兰特”的行动轨迹。他们发现,这辆车连日来一直来往于任丘、雄安新区雄县、廊坊文安之间。

据此,任丘交警大队立即增派警力,兵分两路分别前往雄县和文安县,围绕“伊兰特”和肇逃嫌疑司机展开侦查。

10月6日,民警在雄县苟各庄村内发现了“伊兰特”的线索,确定“伊兰特”经常停在当地一个农户门前。经过进一步侦查,民警确定“伊兰特”的驾驶人刘某某正是警方寻找的肇逃嫌疑人。

肇逃嫌疑人落网 供述肇事全过程

当日下午,在当地警方的配合下,民警将刘某某抓获归案,并在文安县一处废弃的厂房里起获了被藏匿的“伊兰特”。

经讯问,刘某某供述了案发经过。原来,10月3日晚,他无证驾驶悬挂他人车辆牌照的报废现代伊兰特轿车在任丘市议苟路于村农场路边,将顺行的一男一女撞伤后逃逸,并将肇事车辆藏在文安县一个废弃工厂内。

10月18日,任丘交警大队对刘某某的违法行为作出了负全责的事故认定。同时,交警部门还将肇事的报废车强行扣留(待销毁)。

目前,事故中的受伤女子经过治疗已脱离生命危险,此案仍在进一步审理中。

3名员工监守自盗 偷卖公司钢板获利

本报讯(通讯员 孟影 记者 唐慧)近日,黄骅法院审理了一起利用职务便利变卖公司财产的刑事案,涉案3人均被判刑。

渤海新区、黄骅市的王某原在一家国企担任副科长职务。去年8月,王某利用职务便利,伙同同事张某、李某以运往其他工厂为名,将38吨钢板从企业拉走。随后,王某等3人以17万元的价格将钢板卖出。企业负责人发现此

事后立即报案。

公安机关调查取证后,将案件移交给当地检察机关。经相关价格认证机构认证,王某等3人出售的钢板总价达20.6万余元。

当地检察机关随后向黄骅法院提起诉讼。黄骅法院审理后认为,王某在某国企任副科长期间,利用职务便利,将单位财物非法占为己有,数额较大,其行为已构成职务侵占罪。张某、李某与王某

勾结,利用职务便利,共同将单位财物非法占为己有,数额较大,二人的行为均已构成职务侵占罪共犯。张某具有自首情节,依法对其从轻处罚。王某、李某认罪态度较好,且签字具结,并赔偿公司损失,酌情对3人从轻处罚。

今年9月,黄骅法院分别判处王某等3人有期徒刑一年,缓刑一年零六个月,并处罚金两万元。

一男子突发心脏病

盐山交警为他开辟生命通道

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山交警大队民警刘晓、曹坤驾驶警车开道,将一名突发心脏病的男子及时护送到盐山县人民医院急救。

11月26日22时许,在沧乐线盐山韩桥路段,盐山交警大队民警刘晓、曹坤正在执勤时,遇到一名男子跑来求助。男子称他的父亲突发心脏病,随时有生命

危险,希望民警驾驶警车开道,尽快护送他们去医院。两名民警立即启动警车,选择了前往盐山县人民医院的最佳路线,在前方引领求助者的车辆。

一路上,警车疾驰,警灯闪烁。曹坤不断喊话,请过往司机提前避让。此时,盐山交警大队副教导员何树江已闻讯带人清理了医院门口附近的车辆,为

病人就医开辟出一条生命通道。

就这样,警车引领患者乘坐的车辆一连闯过4个路口,顺利到达盐山县人民医院。4公里的车程,他们只用了4分钟。车刚一停稳,两名民警便跳下车,帮助病人家属迅速将病人送入急救室。见病人及时接受了治疗,两名民警这才驾车返回工作岗位。



近日,市交警二大队民(辅)警代表来到沧州市宪法主题公园开展宪法专题学习活动。

孙明山 摄